
CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ROTEIRO DE TRABALHO DO PRESIDENTE, REFERENTE À (8") OITAVA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO (1°) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
ANUAL DE 2025. 

1- SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS. 

2- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO 

- Pequeno Expediente — Tempo máximo 60 minutos — 

3 - LEITURA DO LIVRO DE REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES 
(AS) PRESENTES NA SESSÃO. 

4- Peço a l 8  Secretária para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior, realizada em 20 
de fevereiro de 2025. 

5 - Peço a 1" Secretária para proceder à leitura em voz alta dos DOCUMENTOS DO 
PEQUENO EXPEDIENTE. 

- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Não houve nenhuma correspondência. 

7- Declaro aberta a PAUTA DA ORDEM DO DIA. 

8 - Peço a la Secretária para proceder à leitura em voz alta dos DOCUMENTOS DA 
PAUTA DA ORDEM DO DIA: 

- Requerimento n° 033/2025, de autoria do Sr. Vereador Adriano da Silva Honorato, 
solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município, com 
cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos: SOLICITAÇÃO PARA QUE 
SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA ZONA URBANA DO 
MUNICÍPIO. 

- Requerimento n° 034/2025, de autoria da Sra. Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 
solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município com 
cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, o seguinte assunto: Solicitação 
Urgente de Reforma do Ponto de Apoio do Povoado Brejo Velho e da Escola 

Francisco Pinheiro da Costa. 

- Requerimento n° 035/2025, de autoria do Sr. Vereador e Presidente José Francisco 
Curvelo Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

Município com cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, os seguintes 
assuntos: 

• Recuperação e Alargamento da Estrada do Sítio Catimbau: Solicito a 
recuperação e o alargamento da estrada que se estende do início do Sítio 
Catimbau até o trecho conhecido como Catimbau de Cima. 

• Implantação de Sistema de Drenagem no Sítio Catimbau: Requer-se a 
implantação de tubulação adequada e aterros ao longo da referida estrada, 
visando assegurar o escoamento adequado das águas pluviais e evitar a 
formação de poças d'água que dificultam o tráfego e danificam a via. 

• Implantação de Sistema de Drenagem nas Proximidades da Escola Após o 
Campo de Louro: Urge a implantação de tubulação e aterros nas 
proximidades da escola localizada após o Campo de Louro, a fim de 
garantir o adequado escoamento das águas pluviais e preservar a 
integridade da via e a segurança dos transeuntes. 

• Aterro e Alargamento da Ladeira de Marina: Solicito a realização de 
aterros e o alargamento da via na localidade da Ladeira de Marina, na zona 
rural do município, visando melhorar as condições de tráfego e garantir a 
segurança dos usuários. 

- Indicação n°  002/2025, de autoria do Sr. Vereador Tisley Vicente Silva Filho, 

solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município com 

cópia à Secretaria de Esportes, o seguinte assunto: SOLICITACÁO PARA QUE 

VOLTE A FUNCIONAR A ESCOLINHA DE FUTEBOL: BOLA PRA FRENTE. 

- Indicação n° 003/2025, de autoria do Sr. Vereador Manoel Alves Maciel, solicitando 
ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município com cópia à 
Secretaria de Esportes, o seguinte assunto: SOLICITAÇAO PARA QUE SEJA 
CONSIDERADO O REAJUSTE PARA UM AUMENTO SALARIAL PARA OS 
CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO. 

- Moção de Pesar n° 001/2025, de autoria do Sr. Vereador José Francisco Curvelo 
Silva, pelo falecimento do Sr. João Bezerra da Rocha, mais conhecido como: João Rico 

- Segunda Votação do Projeto de Lei N° 008/2025: de autoria da Sra. Vereadora 

Libânia Miranda de Araújo. Ementa: Dispõe sobre a reserva de vagas para Pessoas com 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

Deficiência (PCD) nos contratos firmados pela Prefeitura Municipal de Sabá e dá outras 

providências 

- Segunda Votação do Projeto de Lei N° 02/2025: de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Ementa: Dispõe sobre a reversão de imóvel doado á Legião Brasileira de Assistência (LBA) e 

dá outras providências. 

- Parecer de comissão de Finanças e Orçamento: acerca do Parecer Prévio do TCE/PE do 

PROCESSO TCE-PE N° 22100571-7 da Prestação de Contas do Município de Sabá, 

relativa ao exercício financeiro de 2021, Gestão do Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior. 

- Parecer de comissão de Finanças e Orçamento: acerca do Parecer Prévio do TCE/PE do 

PROCESSO TCE-PE N° 23100729-2 da Prestação de Contas do Município de Sabá, 

relativa ao exercício financeiro de 2022, Gestão do Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior. 

- Projeto de decreto legislativo n° 001: Aprova a prestação de contas do Poder 

Executivo Municipal de Sabá, relativa ao exercício financeiro de 2021. 

- Projeto de decreto legislativo n° 002: Aprova a prestação de contas do Poder Executivo 

Municipal de Sabá, relativa ao exercício financeiro de 2022. 

9 - A palavra está facultada aos Nobres Parlamentares para discutirem o assunto da 
Ordem do Dia. 

10 - Declaro aberto o GRANDE EXPEDIENTE — Assuntos de livre escolha, tempo 
máximo 60 minutos. 

11 - A palavra está franqueada aos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras 
presentes. 

12 - Não havendo mais nada a se tratar DECLARA em nome de DEUS encerrada a 
presente Sessão. 

Cumpra-se, em 27 de fevereiro de 2025. 

JOSÉ FRANCISCO SELO SILVA 
Presidente da Câmara Tknicipal de Saloá-PE 
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